
 

ATA DA 46ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CARMOPREV. 

REALIZADA NO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2014, ÀS 13 HORAS E 30 MINUTOS, NA SEDE DO 

CARMOPREV, SITUADA NA RUA ABREU MAGALHÃES, 256 – CENTRO- CARMO-RJ.  

ENCONTRAM-SE REUNIDOS: A SRª LÚCIA ZUCHELLI BAPTISTA RODRIGUES (DIRETORA 

EXECUTIVA DO CARMOPREV); A SRª MARIA DO CARMO RAMOS GOMES (A SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE FAZENDA); O SRº AFRÂNIO DA SILVA STAEL (SUPLENTE DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO); O SRº OZEAS DE SOUZA RAMOS ( SUPLENTE DA 

PROCURADORIA GERAL DO MUNICIPIO DE CARMO-RJ); OS CONSELHEIROS  E CONSELHEIRAS 

NOMEADOS ATRÁVES DA PORTARIA Nº 170/2014 , DE 08 DE SETEMBRO DE 2014, PUBLICADA 

NO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2014 NO JORNAL TRIBUNA SERRANA:  O SRº VALDELIR BRAGA DE 

SOUZA ( TITULAR  REPRESENTATE DOS SERVIDORES ATIVOS ); A SRª ROSELI DINIZ( SUPLENTE    

E REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS) ;  O SRº LAURO MARQUES(  SUPLENTE E 

REPESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS); O SRº ANTONIO JOSÉ SOUZA DA SILVA PORTO(  

TITULAR E REPRESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS); O SRº BENTO DE SOUZA LOPES ( 

SUPLENTE E REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); O SRº JALMIR ABREU DA SILVA( 

TITULAR E REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); A SRª SEBASTIANA CÉLIA DUARTE 

FERREIRA( TITULAR E REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); A SRª MARIA SOLANGE 

MUNIZ (TITULAR E REPRESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS); O SRº PAULO ROBERTO 

RODRIGUES DAMIÃO(SUPLENTE E REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS). TODOS ACIMA 

QUALIFICADOS E CONVOCADOS PARA ESTA REUNIÃO QUE TEM COMO OBJETIVOS: 01) POSSE 

DOS CONSELHEIROS REPRESENTANTES DOS SERVIDORES ATIVOS E INATIVOS (NOMES JÁ 

REGISTRADOS  ACIMA). 02) PROPOSTA DE CONSTITUIÇÃO DE RESERVA FINANCEIRA DO 

EXCEDENTE DA SOBRA DA TAXA DE ADMINISTRAÇÃO ,PARA AQUISIÇÃO DE IMÓVEL  PARA 

SEDE PRÓPRIA E REFORMA DO CARMOPREV( IMÓVEL PARA USO EXCLUSIVO DO 

CARMOPREV.). PRESENTE TAMBEM NESTA REUNIÃO O SRº JOSE FERNANDES DA CRUZ (EX- 

PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA E ATUAL MEMBRO DO COMITE DE 

INVESTIMENTOS DO CARMOPREV) TAMBEM CONVIDADO PARA ESTA REUNIÃO. A SRª LUCIA 

ZUCHELLI INICIOU A REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. EM SEGUIDA FALOU 

DO ASSUNTO EM PAUTA E DA IMPORTANCIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA.  EM 

SEGUIDA DECLAROU EMPOSSADOS OS CONSELHEIROS ACIMA DESCRITOS. O SR. JALMIR 

ABREU DA SILVA (CONSELHEIRO DO CARMOPREV) USANDO A PALAVRA SUGERIU QUE A POSSE 

DO CONSELHO DEVERIA SER DADA PELO PREFEITO DO MUNICIPIO DE CARMO-RJ, OU O 

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO.  EM SEGUIDA FOI FEITA A ELEIÇÃO DO PRESIDENTE E 

SECRETÁRIA DO CMP: - SENDO ELEITOS POR UNANIMIDADE OS SEGUINTES CONSELHEIROS: 

PRESIDENTE DO CMP: O SRº VALDELIR BRAGADE SOUZA, E PARA SECRETÁRIA  DO CMP, A SRª 

MARIA SOLANGE MUNIZ. EM SEGUIDA DIRETORA LÚCIA ZUCHELLI BAPTISTA RODRIGUES  



 

FALOU SOBRE A PROPOSTA DA CRIAÇÃO DA RESERVA FINANCEIRA PARA AQUISIÇÃO DE 

IMÓVEL DO CARMOPREV, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE APÓS AS DEVIDAS 

EXPLICAÇÕES. O CONSELHEIRO PAULO CESAR PERRUT DE CARVALHO (SUPLENTE E 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS) NÃO COMPARECEU NESTA REUNIÃO, MAS SERÁ 

CONSIDERADO EMPOSSADO PELA PORTARIA Nº 170/2014. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

EU VALDELIR BRAGA DE SOUZA, SECRETÁRIO DESIGNADO PARA ESTA REUNIÃO FIZ OS 

REGISTROS E POR SER VERDADE ASSINO COM OS PRESENTES APÓS SER LIDA E APROVADA. 


